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Immersion oil
for microscopy

For professional use only
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Intended purpose

This ready-to-use “Immersion oil - for microscopy” possesses a defined
refractive index and hence serves to optimize microscopic examinations

of histological, cytological, hematological, and bacteriological specimen
material of human origin; after they have been fixed, embedded (wherever
necessary), stained, counterstained (wherever necessary), and mounted.

The areas of application for the immersion oil are described in the corre-
sponding instructions for use for the staining solutions, solid dyes, and test
kits from our portfolio offered for in vitro diagnostic methods.

Using the auxiliary reagents from our portfolio creates the conditions that
enable authorized and qualified investigators to make a correct diagnosis
at the end of the diagnostic process. In this regard, auxiliary IVD reagents
serve inter alia to process human specimen material (e.g. fixing, decalcify-
ing, dehydrating, clarifying, paraffin-embedding, mounting, microscoping,
archiving). When used together with the corresponding staining solutions,
this enables the visualization of cellular structures that are otherwise low

in contrast, thus rendering them evaluable under the optical microscope.
Further investigations may be necessary to arrive at a conclusive diagnosis.

Principle

Immersion oils are viscous, clear liquids with optimized refractive proper-
ties, specifically modified to approximate the refractive index (RI) of glass
(n. = 1.5) as closely as possible. They are applied dropwise to stained and
mounted or non-mounted specimen material of human origin and form a
clear film between the specimen and the microscope lens.

In this way it is possible to virtually completely eliminate the deflection of
incident light and thus to substantially enhance the optical efficiency of the
microscope lens.

Supplied in the practical 100-ml dropping bottle, the immersion oil can be
easily and safely dropped onto the slide without smearing. The nozzle clo-
sure ensures that the oil retains its viscosity, meaning that the immersion
oil is always ready for immediate use.

For many decades now this immersion oil has been in use in conjunction
with oil-immersion objectives manufactured by Leica or Zeiss without any
negative impact on the optical quality. An alteration of the material used to
affix the front lens of the objective has never been reported.

In the light of this experience, it can be justifiably assumed that the im-
mersion oil shall also have no negative effect on objectives made by other
suppliers such as Nikon or Olympus.

Sample material

Fixed and stained, where necessary mounted histological specimens, e.g.
formalin-fixed, paraffin-embedded, histologically stained tissue specimens
Fixed and stained cytological smears, e.g. sputum, fine needle aspiration
biopsies (FNAB), rinses, imprints, effusions

Air-dried, heat-fixed, and stained smears of bacteriological specimen mate-
rial, e.g. liquid and solid enrichment cultures of bacteria from body fluids,
exudates, pus

Hematologically processed and stained blood or bone-marrow smears

Reagent

Cat. No. 1.04699
Immersion oil
for microscopy

100-ml dropping bottle,
100-ml glass bottle,
500-ml glass bottle, 23 |

Sample preparation

The sampling must be performed by qualified personnel.

All samples must be treated using state-of-the-art technology.

All samples must be clearly labeled.

Suitable instruments must be used for taking samples and their prepara-
tion. Follow the manufacturer’s instructions for application / use.

www.sigmaaldrich.com

The specimen material is processed, stained (and counterstained where ap-
plicable), and mounted according to the instructions for use of the in vitro
diagnostic staining solutions, solid dyes, and test kits from our portfolio.
Aqueous specimen materials must be absolutely free from water before
they can be microscoped with immersion oil, i. e. allow specimens to dry
thoroughly or mount using a suitable mounting medium and a cover slip
(according to the instructions for use for the in vitro diagnostic staining
solutions, solid dyes, and test kits from our portfolio), since otherwise the
microscopic image may become blurred by turbidity.

Reagent preparation

Immersion oil - for microscopy used for microscopic investigations is ready-
to-use; dilution of the immersion oil is not necessary.

Procedure

First locate the aspect of the specimen to be investigated under the micro-
scope. Swing the lens nosepiece slightly to one side.

Place one drop of immersion oil on the specimen at the point to be ob-
served.

Revolve the immersion lens back into place so that the space between the
specimen and lens is completely filled with immersion oil.

When the microscopy procedure has been completed, the front lens and the
specimen should be cleaned (e.g. using a lint-free precision wipe and a few
drops of absolute ethanol) to remove the immersion oil completely.

To enable histological, cytological, hematological, and bacteriological speci-
mens to be stored over a period of several months, it is advisable to cover
them with a mounting medium (e.g. Neo-Mount™, DPX new, Entellan™
new, or Aquatex®) and a cover glass.

The use of immersion oil is recommended for the analysis of stained slides
with a microscopic magnification >40x.

Result

When the space between the specimen and lens is completely filled with
Immersion oil - for microscopy, the lower deflection of the incident light
substantially enhances the optical efficiency of the microscope lens.

Technical notes

The microscope used should meet the requirements of a medical diagnostic
laboratory.
Remove surplus immersion oil before filing.

For the chemical/physical parameters please refer to the specifications
under the above catalogue numbers.

Analytical performance characteristics

The present auxiliary reagent “Immersion oil” aids in the microscopic ex-
amination of biological structures as described in the “Intended purpose” of
this IFU. The use of the product is only to be carried out by authorized and
qualified persons, this includes, among other things, sample and reagent
preparation, sample handling, histoprocessing, decisions regarding suitable
controls and more.

The analytical performance of the product is confirmed by testing each
production batch.

For the following stains, the analytical performance was confirmed in terms
of specificity, sensitivity and repeatability of the product with a rate of
100%:

Inter-assay | Inter-assay | Intra-assay | Intra-assay
Specificity | Sensitivity | Specificity | Sensitivity

Hematological and
physical methods

Suitability for 20/20 20/20 8/8 8/8
microscopy

Refractive index 20/20 20/20 8/8 8/8
(n%)

Analytical performance results

Intra- (performed on the same batch) and inter-assay (performed on differ-
ent batches) data list the number of correctly stained structures in relation
to the number of performed assays.

The results of this Performance Evaluation confirms that the product is suit-
able for the intended use and performs reliably.

Diagnostics

Diagnoses are to be made only by authorized and qualified personnel.
Valid nomenclatures must be used.

Suitable controls should be conducted with each application in order to
avoid an incorrect result.



Storage
Store the Immersion oil - for microscopy at +15°C to +25°C.

Shelf-life
The Immersion oil - for microscopy can be used until the stated expiry date.

After first opening of the bottle, the contents can be used up to the stated
expiry date when stored at +15°C to +25°C.

The bottles must be kept tightly closed at all times.

Capacity
approx. 2500 applications / 100 ml

Additional instructions

For professional use only.

In order to avoid errors, the application must be carried out by qualified
personnel only.

National guidelines for work safety and quality assurance must be followed.
Microscopes equipped according to the standard must be used.

Protection against infection

Effective measures must be taken to protect against infection in line with
laboratory guidelines.

Instructions for disposal

The package must be disposed of in accordance with the current disposal
guidelines.

Used solutions and solutions that are past their shelf-life must be disposed
of as special waste in accordance with local guidelines. Information on dis-
posal can be obtained under the Quick Link “Hints for Disposal of Microsco-
py Products” at www.microscopy-products.com. Within the EU the currently
applicable REGULATION (EC) No 1272/2008 on classification, labelling and
packaging of substances and mixtures, amending and repealing Directives
67/548/EEC and 1999/45/EC, and amending Regulation (EC) No 1907/2006
applies.

Auxiliary reagents

Cat. No. 1.00579 DPX new 500 ml
non-aqueous mounting medium
for microscopy

Cat. No. 1.00869 Entellan™ new for cover slipper 500 ml
for microscopy

Cat. No. 1.00974 Ethanol denatured with about 1% 11,251
methyl ethyl ketone
for analysis EMSURE®
Cat. No. 1.07961 Entellan™ new 100 ml, 500 ml,

rapid mounting medium 11
for microscopy

Cat. No. 1.08562 Aquatex® 50-ml dropping

(aqueous mounting agent) bottle
for microscopy
Cat. No. 1.08298 Xylene (isomeric mixture) 41

for histology

Cat. No. 1.09016 Neo-Mount™ 100-ml drop-
anhydrous mounting medium ping bottle,
for microscopy 500 ml

Cat. No. 1.09843 Neo-Clear™ (xylene substitute) 51

for microscopy

Hazard classification
Cat. No. 1.04699

Please observe the hazard classification printed on the label and the infor-
mation given in the safety data sheet.
The safety data sheet is available on the website and on request.

Main components of the product
Cat. No. 1.04699
C4H1,0, ~ 455 g/l
General remark

If during the use of this device or as a result of its use, a serious incident
has occurred, please report it to the manufacturer and/or its authorised
representative and to your national authority.

Literature
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P391: Collect spillage.
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Huile pour immersions
pour la microscopie

Réservé a une utilisation professionnelle
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Objectif prévu

La présente « Huile pour immersions - pour la microscopie » préte a I'emploi
sert, en raison de son indice de réfraction, a l'optimisation des examens
microscopiques des préparations histologiques, cytologiques, hématologiques
et bactériologiques d’origine humaine, apres les avoir fixées, éventuellement
incluses, soumises a une coloration et éventuellement a une contre-colora-
tion et montées, en combinaison avec d’autres in vitro diagnostica de notre
portefeuille.

Les possibilités d’utilisation de I'huile a immersion sont décrites dans les
modes d’emploi correspondants de notre gamme de solutions de coloration,
de colorants solides disponibles pour le diagnostic in vitro et de kits d’essai.

Ces réactifs auxiliaires de notre gamme créent les conditions nécessaires
permettant aux chercheurs homologués et qualifiés de poser un diagnostic
correct a la fin du processus diagnostique. A cette fin, les réactifs auxiliaires
IVD servent notamment a préparer le matériel humain (p.ex. fixation,
décalcification, déshydratation, clarification, paraffinage/imprégnation,
recouvrement, examen au microscope, archivage). Les structures cellu-
laires normalement peu contrastées sont présentées a |'aide des solutions
de coloration correspondantes et peuvent ainsi étre évaluées par micros-
copie optique. D’autres analyses peuvent étre nécessaires pour obtenir le
diagnostic final.

Principe

Les huiles a immersion sont des liquides visqueux et limpides avec des pro-
priétés de réfraction optimisées, destinées a se rapprocher le plus possible
de l'indice de réfraction (RI) du verre (n, = 1,5).

Elles sont appliquées au goutte-a-goutte sur la préparation d’origine
humaine colorée et montées ou non, et forment une pellicule limpide entre
la préparation et I'objectif du microscope.

Ceci permet d’éliminer presque entiérement la déviation des rayons lumi-
neux et d’augmenter ainsi considérablement la performance des objectifs
du microscope.

Le flacon compte-gouttes pratique de 100 ml permet d‘appliquer I'huile
d'immersion de fagon aisée, slire et sans souillure, sur le porte-objet.
Grace au bouchon de la tuyére, I'huile garde sa viscosité, de sorte que
I’'huile d'immersion est toujours utilisable immédiatement.

L'huile d'immersion présente est usée depuis des décennies avec des
objectifs d‘immersion d’huile des sociétés Leica et Zeiss sans que la qualité
optique soit nuisée. On a jamais observé une altération du matériau utilisé
pour encoller la lentille frontale de ces objectifs.

Compte tenu de ces expériences, on peut présumer qu’il n’y aura pas d’at-
teintes a craindre de méme avec des objectifs d'autres fabricants, comme
Nikon ou Olympus.

Matériel d’echantillons

Préparations histologiques fixées et colorées, éventuellement montées, par
ex. tissu fixé a la formaline, inclus en paraffine et soumis a une coloration
histologique

Frottis cytologiques fixés et colorés, par ex. crachat, ponctions-biopsies a
I'aiguille fine (BAAF), solutions de lavage, empreintes, liquide d’épanche-
ment

Frottis de matériel bactériologique séchés a I'air, fixés par la chaleur et
colorés, tels que des milieux d’enrichissement liquides et solides de bactéries
provenant de liquides corporels, exsudats, pus

Frottis de sang ou de moelle osseuse, qui ont été soumis a un processus
hématologique et colorés

Réactif

Art. 1.04699

Huile pour immersions
pour la microscopie

flacon compte-gouttes de 100 ml,
flacon en verre de 100 ml,
flacon en verre de 500 ml, 23 |
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www.sigmaaldrich.com

Préparation des échantillons
Le prélevement d’échantillons doit étre effectué par du personnel qualifié.

Tous les échantillons doivent étre traités conformément aux régles de l'art.
Tous les échantillons doivent étre clairement identifiés.

Utiliser des instruments appropriés pour le prélévement d’échantillons et la
préparation, respecter les instructions du fabricant pour I'emploi / I'utilisa-
tion.

Les épreuves sont traitées et colorées, éventuellement contre-colorées, et
montées selon les consignes d’utilisation pour les solutions de coloration,
colorants solides et kits d’essai de diagnostic in vitro de notre portefeuille.
Avant la microscopie a I’'huile pour immersions, les préparations aqueuses
doivent étre absolument anhydres, c’est-a-dire qu'il convient de bien laisser
sécher les préparations ou de les recouvrir d’'un agent de montage appro-
prié et d’'un couvre-objet (conformément aux consignes d’utilisation pour
les solutions de coloration, colorants solides et kits d’essai de diagnostic in
vitro de notre portefeuille), sinon I'image devient trouble.

Préparation du réactif

L'Huile pour immersions - pour la microscopie est préte a I’'emploi, il n’est
pas nécessaire de diluer I'huile pour immersions.

Mode opératoire

Lors de la microscopie, la vue correspondante dans la préparation est
d’abord réglée.

Ensuite, on tourne un peu la tourelle porte-objectif.

Une goutte de I'huile pour immersions est appliquée sur I’'endroit a analyser.
Ensuite, I'objectif d'immersion est pivoté de sorte que I'espace entre la pré-
paration et I'objectif est entierement rempli d’huile d'immersion.

Apreés la fin de la microscopie, la lentille frontale de I'objectif et la prépa-
ration doivent étre nettoyées (p.ex. avec une lingette de précision non
pelucheuse et de I’éthanol) pour éliminer complétement I’huile @ immersion.

Pour stocker les préparations histologiques, cytologiques, hématologiques et
bactériologiques pendant plusieurs mois, il est recommandé de les monter a
I'aide d’un milieu de montage (p.ex. Neo-Mount™, DPX néo, Entellan™ néo

ou Aquatex®) et d’'une lamelle couvre-objets.

Pour I’'examen microscopique de préparations colorées avec un grossisse-
ment >40x, il est recommandé d’utiliser de I’'huile d'immersion.

Résultat

Lorsque I'espace entre la préparation et I'objectif du microscope est tota-
lement rempli d’Huile pour immersion Type N selon ISO 8036 - pour la
microscopie, la plus faible déviation des rayons lumineux augmente consi-
dérablement la performance des objectifs du microscope.

Remarques techniques

Le microscope utilisé doit respecter les exigences d’un laboratoire de dia-
gnostics médicaux.
Eliminer I'excédent d’huile pour immersions avant l'archivage.

Pour les parameétres physico-chimiques, voir les spécifications sous les
numeéros d’article précités.

Caractéristiques de performance analytique

Le présent réactif auxiliaire « Huile pour immersions » facilite I'examen au
microscope des structures biologiques comme décrit dans « Objectif prévu
» du présent mode d’emploi Ce produit ne doit étre utilisé que par des per-
sonnes agréées et qualifiées, ce qui englobe notamment la préparation des
échantillons et des réactifs, la manipulation des échantillons, le traitement
histologique (histoprocessing), la prise de décisions en matiere de contrdles
appropriés et autres.

La performance analytique du produit est confirmée via I'analyse de chaque
lot de production.

Pour les colorants suivants, la performance analytique a été confirmée au
niveau des spécificité, sensibilité et répétabilité du produit avec un taux de
100 % :

Spécificité | Spécificité | Spécificité | Spécificité
inter-essai | inter-essai | intra-essai | intra-essai
Méthodes
hématologiques et
physiques
Aptitude a la 20/20 20/20 8/8 8/8
microscopie
Indice de 20/20 20/20 8/8 8/8
réfraction (n?%,)

Résultats de la performance analytique

Les données des essais intra-lot (au sein du méme lot) et inter-lot (sur
différents lots) répertorient le nombre de structures dont la coloration est
appropriée en relation avec le nombre d'essais effectués.

Les résultats de cette évaluation de performance confirment que le produit
est approprié a I'usage prévu et peut étre utilisé de maniére fiable.



Diagnostic

Les diagnostics doivent étre exclusivement effectués par des personnes
autorisées et qualifiées.

Les nomenclatures en vigueur doivent étre utilisées.

Chaque étape doit étre effectuée sous contrdle, afin d’exclure toute possibi-
lité de résultat erroné.

Stockage

Stocker I'Huile pour immersions - pour la microscopie entre +15°C et
+25°C.

Stabilité

L'Huile pour immersions - pour la microscopie peut étre utilisée jusqu’a la
date de péremption indiqué.

Apreés la premiére ouverture du flacon, conserver entre +15 °C et +25 °C
et utiliser jusqu’a la date de péremption.

Tenir les flacons toujours bien fermés.

Capacité
env. 2500 applications / 100 ml

Remarques sur l'utilisation

Réservé a une utilisation professionnelle.

Pour éviter les erreurs, I'application doit étre effectuée par un personnel qua-
lifié.

Respecter les directives nationales relatives a la sécurité au travail et a
I'assurance de la qualité.

Utiliser des microscopes équipés conformément au standard.

Protection contre les infections

Veiller impérativement a une protection efficace conformément aux direc-
tives des laboratoires.

Consignes d’élimination

Eliminer I'emballage conformément a la réglementation en vigueur.

Les solutions usagées et les solutions dont la date de péremption est dé-
passée doivent étre traitées comme des déchets dangereux, en respectant
les directives locales relatives a I'élimination des déchets. Pour commander
les instructions sur I'élimination des déchets, cliquer sur le Quick Link « Hints
for Disposal of Microscopy Products » sur www.microscopy-products.com.
Au sein de I'UE s’applique le réglement CE) n° 1272/2008 relatif a la clas-
sification, a I'étiquetage et a I'emballage des substances et des mélanges,
modifiant et abrogeant les directives 67/548/CEE et 1999/45/CE et modi-
fiant le réglement (CE) N° 1907/2006.

Réactifs auxiliaires

Art. 1.00579 DPX néo 500 ml
produit de montage anhydre
pour la microscopie

Art. 1.00869 Neo-Entellan™ pour colleuse de lamelles 500 ml
pour la microscopie

Art. 1.00974 Ethanol dénaturé avec env. 1 % 11,251
d’éthylméthylcétone
pour analyse EMSURE®

Art. 1.07961 Entellan™ néo 100 ml, 500 ml,
produit de montage rapide 11
pour la microscopie

Art. 1.08298 Xyléne (mélange isomérique) 41
pour I'histologie

Art. 1.08562 Aquatex® flacon compte-

(produit de montage aqueux)
pour la microscopie

gouttes de 50 ml

Art. 1.09016 Neo-Mount™ flacon compte-
agent de montage anhydre gouttes de 100 ml,
pour la microscopie 500 ml

Art. 1.09843 Neo-Clear™ (remplagant du xyléne) 51

pour la microscopie

Classification des matiéres dangereuses

Art. 1.04699

Tenir compte de la classification des matiéres dangereuses indiquées sur
I’étiquette et les indications de la fiche de données de sécurité.
La fiche de données de sécurité est disponible sur le site web et sur

demande.

Composants principaux de produit

Art. 1.04699
C14H10,

~ 455 g/|

FR
Remarque générale

Si un incident grave s’est produit durant ou par suite de I'utilisation, veuillez
informer de celui-ci le fabricant et/ou son mandataire et votre autorité
nationale.
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H410 : Tres toxique pour les organismes aquatiques, entraine des effets
néfastes a long terme.

P273 : Eviter le rejet dans I’environnement.
P391 : Recueillir le produit répandu.

P501 : Eliminer le contenu/ récipient dans une installation d’élimination des
déchets agréés.
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Aceite de inmersion
para microscopia

Solamente para uso profesional

|VD Producto sanitario para diagndstico in vitro C E

Finalidad prevista

Gracias a su indice de refraccion, el presente “Aceite de inmersién - para mi-
croscopia” listo para el uso es empleado para optimizar los exdmenes micros-
copicos de preparados histoldgicos, citoldgicos, hematoldgicos y bacteriolo-
gicos de origen humano, una vez que éstos hayan sido fijados, dado el caso,
incluidos, tefidos, dado el caso, contratefiidos y montados en combinacion
con otro in vitro diagnostica de nuestra cartera.

La aplicabilidad del aceite de inmersidn viene descrita en las correspondien-
tes instrucciones de empleo para las soluciones de tincion, los colorantes
solidos y los kits de test disponibles dentro de nuestra gama de productos
para el diagndstico in vitro.

Mediante reactivos auxiliares tomados de nuestra gama de productos se
establecen las condiciones previas para que examinadores autorizados y
cualificados puedan realizar un diagnostico correcto al final del proceso de
obtencién de un diagnostico. En esto se emplean reactivos auxiliares IVD
entre otras cosas para procesar material humano (p.ej. fijacién, descal-
cificacion, deshidratacién, clarificacién, parafinacién/inclusion, montaje,
microscopiado, archivado). En combinacion con las correspondientes
soluciones de tincidn se representan estructuras celulares que normalmente
disponen de poco contraste, posibilitandose de esta manera que puedan
ser valoradas mediante la microscopia de luz. Para un diagndstico definitivo
podra ser necesario realizar examenes adicionales.

Principio

Los aceites de inmersidn son liquidos viscosos y claros con propiedades de
refraccion optimizadas con los que se desea conseguir el mayor acer-
camiento posible al indice de refraccion (RI) del vidrio (n, = 1,5). Estos
aceites se gotean sobre el preparado tefiido y montado, o no montado,

de origen humano, formandose una pelicula clara entre el preparado vy el
objetivo del microscopio.

De esta manera se elimina casi por completo la desviacion de los rayos de
luz, mejorédndose esencialmente la capacidad de rendimiento de los objeti-
vos de los microscopios.

Mediante el practico frasco gotero de 100 ml, el aceite de inmersion puede
ser puesto en el portaobjetos de forma sencilla y segura sin que haya lugar
a refregones. Gracias al cierre del manguito, la viscosidad no cambia, por lo
que el aceite de inmersion puede ser usado siempre y de forma inmediata.

El presente aceite de inmersion viene utilizandose desde hace décadas

con objetivos de inmersion en aceite de las empresas Leica y Zeiss sin que
haya habido influencias negativas respecto a la calidad éptica. Jamas se ha
observado una alteracidon del material utilizado para pegar la lente frontal
de estos objetivos.Sobre la base de estas experiencias, se puede partir de
la base de que tampoco han de esperarse influencias negativas en objetivos
de otros fabricantes como Nikon y Olympus.

Material de las muestras

Preparados histoldgicos fijados y tefiidos, dado el caso, contratefiidos, como
p.ej. tejidos fijados en formalina, incluidos en parafina y tefiidos de manera
histolégica

Frotis citologicos fijados y tefiidos, como p. ej. esputo, punciones aspirativas
con aguja fina (PAAF/FNAB), soluciones de lavado, imprints, efusiones
Frotis de material bacterioldgico secados al aire, termofijados y tefiidos,
como p.e€j. cultivos liquidos y sélidos de enriquecimiento de bacterias toma-
das de liquidos corporales, exsudados, pus

Frotis de sangre y médula 6sea hematolégicamente procesados y tefiidos

Reactivo

Art. 1.04699
Aceite de inmersion
para microscopia

frasco gotero de 100 ml,
frasco de vidrio de 100 ml,
frasco de vidrio de 500 ml, 23 |
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Preparacién de las muestras
La toma de muestra debe ser realizada por personal especializado.

Todas las muestras deben tratarse de acuerdo con el estado de la tecnologia.
Todas las muestras deben estar rotuladas inequivocamente.

Deben usarse instrumentos adecuados para la toma de muestras y en la
preparacion, y deben seguirse las instrucciones del fabricante para la apli-
cacion / el empleo.

El material de examen es procesado y tefiido, dado el caso contratefiido, y
montado de acuerdo con las instrucciones de empleo para las soluciones de
colorantes, los colorantes sélidos y los kits de test para diagndstico in vitro
de nuestra cartera.

Los preparados acuosos han de estar absolutamente exentos de agua antes
de microscopiarlos con aceite de inmersidn, es decir que se tiene que espe-
rar a que los preparados se sequen bien o hay que montarlos con un medio
de montaje y un cubreobjetos convenientes (de la forma correspondiente a
las instrucciones de empleo para las soluciones de colorantes, los colorantes
solidos y los kits de test para diagnoéstico in vitro de nuestra cartera), ya
que, de lo contrario, se produciran turbideces en la imagen.

Preparacion del reactivo

El Aceite de inmersion - para microscopia que se emplea para microscopiar
esta listo para el uso, la dilucién del aceite de inmersion no es necesaria.

Técnica

Al microscopiar, lo primero que se hace es el ajuste de la correspondiente
vista en el preparado.

A continuacidn se gira algo el revdlver portaobjetivos.

Se pone una gota de aceite de inmersion en el lugar que se desea examinar.
A continuacion, el objetivo de inmersion es girado de tal manera que el
espacio intermedio entre el preparado y el objetivo quede enteramente
relleno de aceite de inmersion.

Una vez terminado el proceso de microscopia, la lente frontal del objetivo
y el preparado deberian ser limpiados (p.ej. con un pafio de precision sin
hilachas y algo de etanol abs.) para eliminar completamente el aceite de
inmersion.

Para el almacenamiento de preparados histoldgicos, citoldgicos, hematoldgi-
cos y bacterioldgicos durante varios meses se recomienda el montaje con un
medio de montaje acuoso (p.ej. Neo-Mount™, DPX nuevo, Entellan™ Nuevo
0 Aquatex®) y un cubreobjetos.

Para el analisis de preparados tefiidos con un aumento microscopico >40x
se recomienda el uso de aceite de inmersion.

Resultado

Si el espacio intermedio entre el preparado y el objetivo del microscopio
queda completamente relleno de Aceite de inmersidn - para microscopia, la
capacidad de rendimiento de los objetivos de los microscopios aumentara
esencialmente gracias a la menor desviacion de los rayos de luz.

Notas técnicas

El microscopio usado deberia corresponder a los requisitos de un laboratorio
de diagnostico médico.
Eliminar el aceite de inmersién en exceso antes de archivar.

Para conocer los parametros quimicos/fisicos, véanse las especificaciones
respecto a los nimeros de articulo indicados arriba.

Caracteristicas de rendimiento analitico

El reactivo auxiliar presente “Aceite de inmersion” facilita el examen mi-
croscopico de estructuras bioldgicas como se describe en la “Finalidad pre-
vista” en esta instruccion de uso. Solo deben utilizar el producto personas
autorizadas y cualificadas. Esta utilizacion incluye, entre otras actividades,
la preparacion de muestras y reactivos, la manipulacién de muestras, el
procesamiento histolégico, las decisiones relativas a los controles adecua-
dos, etc.

El rendimiento analitico del producto se confirma analizando cada lote de
produccion.

En el caso de las siguientes tinciones, se confirmd el rendimiento analitico
en términos de especificidad, sensibilidad y repetibilidad del producto, con
una tasa del 100 %:

Especifici- Especifici- Especi- Especi-
dad inter- dad inter- ficidad ficidad
ensayos ensayos intraensa- | intraensa-
yos yos

Métodos hema-

toldgicos y fisicos

Idoneidad para 20/20 20/20 8/8 8/8

microscopia

indice de refrac- 20/20 20/20 8/8 8/8

cion (n2%,)

Resultados de rendimiento analitico



Los datos intraensayos (realizados en el mismo lote) e interensayos (reali-
zados en diferentes lotes) enumeran las estructuras correctamente tefiidas
en relaciéon con el nimero de ensayos realizados.

Los resultados de esta evaluacion de rendimiento confirman la aptitud del
producto para el uso previsto, asi como su fiabilidad de funcionamiento.

Diagndéstico

Los diagndsticos deberan ser establecidos solamente por personas autoriza-
das y cualificadas.

Deberan emplearse terminologias vigentes.

Cada aplicacion deberia implicar controles adecuados para descartar resulta-
dos erréneos.

Almacenamiento
Guardar el Aceite de inmersion - para microscopia de +15°C a +25 °C.

Estabilidad

El Aceite de inmersion - para microscopia puede ser utilizado hasta la fecha
de caducidad indicada.

Después de abrir el frasco por primera vez, el contenido almacenado entre
+15 °Cy +25 °C es utilizable hasta la fecha de caducidad indicada.

Los frascos deben mantenerse siempre bien cerrados.

Capacidad
aprox. 2500 aplicaciones / 100 ml

Notas sobre el empleo

Solamente para uso profesional.

Para evitar errores, la aplicacion deberia ser realizada por personal especia-
lizado.

Deben cumplirse las directivas nacionales sobre seguridad en el trabajo y
aseguramiento de la calidad.

Deben emplearse microscopios equipados de acuerdo con el estandar.

Proteccion contra infecciones

Debe observarse a toda costa una proteccion eficaz contra infecciones de
acuerdo con las directivas de laboratorio.

Indicaciones para la eliminacion de residuos

El envase debe ser eliminado de acuerdo con las directivas validas de elimi-
nacion de residuos.

Las soluciones usadas y las soluciones caducadas deben eliminarse como
desecho peligroso, debiéndose cumplir las directivas locales de eliminacion
de residuos. Podra pedirse informacion sobre los procedimientos de elimina-
cién bajo el Quick Link “Hints for Disposal of Microscopy Products” en
www.microscopy-products.com. Dentro de la UE tiene validez el REGLA-
MENTO (CE) N° 1272/2008 sobre la clasificacion, el etiquetado vy el
envasado de sustancias y mezclas, por el que se modifican y derogan las
Directivas 67/548/CEE y 1999/45/CE y se modifica el Reglamento (CE) N°©
1907/2006.

Reactivos auxiliares

Art. 1.00579 DPX nuevo 500 ml
medio de montaje anhidro
para microscopia

Art. 1.00869 Entellan™ nuevo para montadores de 500 ml
cubreobjetos
para microscopia

Art. 1.00974 Etanol desnaturalizado con aprox. 11,2,51

1 % de metiletilcetona
para analisis EMSURE®

Art. 1.07961 Entellan™ nuevo 100 ml, 500 ml,
medio de montaje rapido 11
para microscopia

Art. 1.08298 Xileno (mezcla de isémeros) 41

para histologia

Art. 1.08562 Aquatex® frasco gotero de
(medio de montaje acuoso) 50 ml
para microscopia

Art. 1.09016 Neo-Mount™
medio de montaje anhidro
para microscopia

Art. 1.09843 Neo-Clear™ (sustituto de xileno) 51
para microscopia

frasco gotero de
100 ml, 500 ml

Clasificacion de substancias peligrosas
Art. 1.04699

Tener en cuenta la clasificacion de substancias peligrosas en la etiqueta y
las indicaciones en la ficha de datos de seguridad.
La ficha de seguridad esta disponible en el sitio web y a solicitud.

MilliporeSigma es la unidad Life Science de los Estados Unidos y Canada de Merck KGaA,
Darmstadt, Alemania.

© 2024 Merck KGaA, Darmstadt, Alemania y/o sus filiales. Todos los derechos reservados. MilliporeSigma y
Sigma-Aldrich son marcas comerciales de Merck KGaA, Darmstadt, Alemania. Todas las demas marcas
comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios. Tiene a su disposicién informacion detallada
sobre las marcas comerciales a través de recursos accesibles al publico.

ES
Componentes principales del producto

Art. 1.04699
C14H1202 ~ 455 g/l

Aviso general

Si se produce un incidente grave durante el uso o a causa del mismo, sirva-
se informar al fabricante y/o a su apoderado y a su autoridad nacional.

Literatura
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Springer Verlag 3. Auflage
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H410: Muy téxico para los organismos acuaticos, con efectos nocivos
duraderos.

P273: Evitar su liberacidn al medio ambiente.
P391: Recoger el vertido.

P501: Eliminar el contenido/ el recipiente en una planta de eliminacién de
residuos autorizada.
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